N

6 4 ATTACCHI SPECIFICI PER - SPECIFIC FITTING KIT FOR ) ( @ ([ ( ([ @
<t KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FUR
L0 ANCLAJE ESPECIFICO PARA @\
<
P APRILIA SCARABEO 125-200cc {
< 2007-20 11 SUPPORTO SUPPORTO VITE TCEI M8x120mm | |VITE TBEI M6x25mm
= ISTRUZION! DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SopPOkT SoprokT o Ve
9 \_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAIE FALTERUNG | [paserine FORNIIO. fERNIL
9.TY n.2(Dx-be 9TY n.2(Dx-be . QTYn2 J| QTYnd4 )

4 C N C N\ C N\ .e 2\
DISTANZIALE tubeito DADO A.B. M8 DISTANZIALE @16x4mm

12x26 sp. 2mm, V601 ELSHGAI,\A; ° Foro @8, VOO4 :ﬁgﬁgll-OANDEI 2871N
SPACER ECROU M8 SPACRR PLASTIC B!

ENTRETOISE MUTTER M8 ENTRETOISE DOUILLE PLASTIQUE
DISTANZSTUECK DESTANZSTUECK PLASTIK BUCHSE
DISTANCIADOR TUERCA M8 DISTANCIADOR CASQUILLO

. QTYn2 )| QTY¥Yn2 )| QTYn2 J{ QTYn4d )

4 @ )

(©

( )
&

( @ )

1° Modello Montaggio
]] ° '\'X\O(?el' ssem%) A
° Modéle A bl
1° Modell Montons, —1 \ *194A
1° Modelo Asamblea
2° Modello I\’/Aonto q'o
2° Model A ssembI
2° Modéle '\j\sem ee B + 154A
o onta -
2° Modell Asamb
2° Modelo sam eo
3° Modello Montaggio
33°'\I;\Aodde|| Assem Eiﬁ B
° Modéle Assemblée
3° Modell Montage —— 1000A
3° Modelo Asamblea

DADO A.B. M6 Z1908D
ggMMINO ELSEGA%O gEl;'le‘RNIZIONE (430mm) | |SUPPORTO
FAIRLEADER ECROU M6 SUPPORT
CHAUMARD MUTTER Mb JD(IDCHI\—‘JTUNG R TNG
ComA TUERCA Mo EMBELLECEDOR SOPCRTE
\_ QoTY n.4 J U QoTY I‘I.4 JAN QoTY n.ll Y, 8'” n.2(Dx-be
4 C N\ .m N\ C N\ .m 2\
.@ > .%
\;s \;s
DISTANZIALE @18 x20mm|
DADO @10 A.B. DADO @10 A.B.
passo 1,25 passo 1,25 Sx ;’(!ggv\./r EF M8x55mm m,?s'sm'vssq
ol ol Vi ENTRETOISE
MUTER MUTER SNTiTe DSANZSTLECK
TUERCA TUERCA DISTANCIADOR
. QTYnl J{ QTY¥Yndl )| QT¥Yn2 ) QTYn.2 )
4 @ N\ .@ N\ .@ N .@ N\
@ 154A 1000A
DADO A.B. RIB. M8
BOLT M8 COMPONENTI ORIGINALI
ECROU M8 (ORIGINAL PARTS
MUTTER M8 PARTES CRGINALES
TUERCA M8 (COMPONENTES ORIGINAIES
_ @1vn2 ) @1vn- J @1vn- J(C @TYn.- |

© Copyright 210911ARRev02, 1/3J




-

ATTACCHI SPECIFICI PER - SPECIFIC FITTING KIT FOR .
KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FUR
ANCLAJE ESPECIFICO PARA

~

APRILIA SCARABEO 125-200cc
2007-2011

Y\ (Al154A- A154A)\

\_

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

~

.
------

-
.

------

P
.

7/

© Copyright 210911ARRev02, 2/3)




f ATTACCHI SPECIFICI PER - SPECIFIC FITTING KIT FOR . \
KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FUR
ANCLAJE ESPECIFICO PARA

APRILIA SCARABEO 125-200cc
2007-2011

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )

A

(A154A-A154A)N

TOGLIERE
REMOVE
ENLEVER

ENTFERNEN
QUITAR

© Copyright 210911ARRev02, 3/y




